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У черговому номері представлені матеріали стосовно дослідження рівня сироватко-
вих інтерлейкінів та їх ролі у прогресуванні серцевої недостатності. Також обговоре-
ні результати валідації методик визначення лактатдегідрогенази і глюкози в крові 
людини фотометричним методом та валідації лабораторної методики визначення 
концентрації вальпроєвої кислоти у плазмі крові. Оцінено вплив комбінованої тера-
пії статинами та левотироксином на стан ліпідного обміну та загальний кардіоваску- 
лярний ризик у пацієнтів з коморбідним перебігом артеріальної гіпертензії, цукрового 
діабету 2 типу та субклінічним гіпотиреозом. Наведені дані з дослідження впливу  
ліофілізованого екстракту хамерію вузьколистого на гістологічний стан слизової обо-
лонки шлунка щурів на моделі етанол-преднізолонової виразки. Надане експеримен-
тальне обґрунтування антиапоптозної дії комбінації доксицикліну з глюкозаміном 
при лікуванні суглобового синдрому. Авторами експериментально оцінені результа-
ти вивчення бронхолітичної дії нового екстракту «Бронхостен». За умов експеримен-
ту досліджені емоційно-поведінкові реакції у щурів після введення новогаленового 
фітокомплексу пагонів Ledum palustre. Проаналізовані дані вивчення гострої токсич-
ності у мишей після введення фітосубстанції глікозидів фенольних сполук з листя 
брусниці звичайної в комбінації з амінокислотою аргінін.
Для науковців, лікарів, провізорів, клінічних провізорів, організаторів системи охорони 
здоров’я.
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Журнал «Клінічна фармація» включений до затвердженого МОН України переліку наукових 
фахових видань України для опублікування результатів дисертаційних робіт з фармацевтич-
них та медичних наук (Наказом Міністерства освіти і науки України № 793 від  04.07.2014 р.  
поновлений в Переліку наукових фахових видань України, в яких можуть публікуватися 
результати дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук)

Журнал «Клінічна фармація» входить до реферативної бази даних Національної бібліо теки 
України ім. В. І. Вернадського, Українського реферативного журналу «Джерело», Chemical 
Abstracts Service (USA), ВИНИТИ РАН та індексується у наукометричних базах Index Coper-
nicus та eLIBRARY.RU.
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